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СЕПТЕМБАР 

ТЕМА: „Полигончић“ 

ПРЕДМЕТ: физичко васпитање 

РАЗРЕД: предшколци 

НАСТАВНИК: Весна Вуковић, Сандра Станковић, Марина Ташић 

 У оквиру пројекта „Полигончић“, 22. септембра заокружен је први циклус рада 

са најмлађим ученицима ОШ „Младост“. Учење првих корака спортске азбуке започели 

смо атлетским вежбама, техником ходања, трчања и ниског старта. Уз све то учили смо 

шта је то лепо спортско понашање и фер плеј, зашто је важно вежбати и трудити се да 

будеш сваког дана све јачи. Организовали смо и такмичење у спринту, у такозваним 

„дворанским условима“. Поприште наше прве битке била је велика фискултурна сала, а 

мали школарци су се такмичили у мушкој и женској конкуренцији. 
Најсјајније одличје код девојчица прве смене освојила је невероватно брза Елена 

Минић која је прво место освојила и у елиминацијама, али и у финалној трци. Код 

дечака, прво место припало је Огњену Обућини који се поносно попео на победничко 

постоље. У другој смени смо се такође надметали у брзини. Најуспешнији су били: 

Стефан Шаранов и Ирис Јелисавчић. 

У пројекту „Полигончић“ остварена је сарадња васпитача „Мале школе“ Сандре 

Станковић и Марине Ташић са наставницом физичког и здравственог васпитања 

Весном Вуковић, а 30 деце из „Мале школе“ учествовало је у атлетској обуци и првом 

спортском такмичењу нове школске 2021-2022. године. 

         
 

 



TEMA: “Посета етно-кутку школе” 

РАЗРЕД:  предшколци 

ВАСПИТАЧИЦЕ: Станковић Сандра и Ташић Марина 

Сваког септембра предшколци упознају школу, а посебан утисак на њих оставља етно-

кутак. Разгледањем, опипавањем предмета предшколци упознају живот наших предака. 

    

TEMA:  “Час у библиотеци” 

РАЗРЕД:  предшколци 

Библиотекарка Татјана Марсенић Врбица је са децом одржала час у библиотеци. После 

упознавања са историјом библиотеке, предшколци су заузели своја места и упознали 

бајку ,,Хајди“. После разговора о бајци, деца су је драматизовала и нацртала ликовни 

рад на исту тему. 

        

        



TEMA: “Ликовни конкурс – нацртај, обоји и освоји” 

РАЗРЕД:  предшколци 

Предшколци традиционално сваке године учествују на ликовном конкурсу ,,Нацртај, 

обоји и освоји”, у организацији Форма идеале. 

             

TEMA: “Семафор здраве хране” 

ПРЕДМЕТ: секција 

РАЗРЕД: II-3 

УЧИТЕЉ: Бојана Маринковић и Вања Петровић 

У оквиру пројекта пројекта школе ,, Младост даје здравље и  радост” ученици одељења 

II-3 направили су “Семафор здраве хране” и примере јеловника који укључују здраве 

намирнице. Ученици су и говорили о томе зашто је важно користити здраве  намирнице 

у исхрани и умеју да их препознају. 

 



ТЕМА: „Младост даје здравље и радост“ 

ПРЕДМЕТ: физичко васпитање 

РАЗРЕД: предшколци, први, други, трећи, четврти 

НАСТАВНИК: Весна Вуковић, Весна Бугарски, Сандра Станковић 

 Од 13. до 20. септембра 2021. год. одржани су спортски дани за ученике првог 

циклуса. У оквиру пројекта „Младост даје здравље и радост“ у сарадњи са атлетском 

секцијом ОШ „Младост“ и наставницом физичког Весном Вуковић организовано је 

јесење атлетско првенство у којем су учешће узели сви ученици првог циклуса. Јесење 

првенство одржано је у две фазе. У првој фази, на нивоу одељења одржана су 

такмичења у којима су изабрани представници за две дисциплине: трчање на 30м и 

скок удаљ, у конкуренцији девојчица и дечака. У другој фази одржана су завршна 

такмичења најбољих представника од 1. до 4. разреда.  

Тако је од укупно 19 одељења са њиховим учитељицама и учитељима, изабрано 

152 представника сваког одељења који су „укрстили копља“ 28. септембра. Посебан 

шарм овом надметању дало је укључивање „Мале школе“ у организацију Јесењег 

првенства и израду медаља. Поред тога, ученици „Мале школе“ такође су наступили у 

трци на кратке стазе и начинили своје прве атлетске кораке. 

На овакав начин постигнуто је хоризонтално и вертикално повезивање, али и 

промоција здравих животних вредности, фер плеја и оријентације ка позитивном 

спортском надметању.  

 

 
 



TEMA: “Лист – линија – ток - карактер” 

ПРЕДМЕТ: ликовна култура 

РАЗРЕД: IV-3 

УЧИТЕЉ: Наташа Дувњак 

 

TEMA: “Разгледница Београда” 

ПРЕДМЕТ: природа и друштво 

 



TEMA:  “Одељенски часопис” 

ПРЕДМЕТ:  пројектна настава 

РАЗРЕД:  IV-1 

УЧИТЕЉ:  Жељка Ранисављевић/ Мартина Варга 

У оквиру часова Пројектне наставе ученици IV-1 су осмислили свој одељенски часопис. 

Сваки ученик је добио прилику да на креативан начин осмисли своју страну часописа. 

Садржаји на странама часописа су били различити од географије, историје, математике, 

српског језика до разних занимљивости, осмосмерки,  укрштеница, разних рецепата 

које су деца хтела међусобно да поделе. 

У току школске године издата су два броја часописа, за прво и друго полугодиште, а у 

самом пројекту су учествовали сви ученици из одељења. 

 

 



ТЕМА: „Значај здравља и хигијене за време пандемије“ 

ПРЕДМЕТ: Математика 

РАЗРЕД: шести 

НАСТАВНИК: Драгана Бадњаревић 

 У првом полугодишту ученици 6-5 су учествовали у пројекту везаном за 

развијање свести о важности здравља. На часу одељењског старешине 22. септембра 

2021. године је одржана радионица на тему „Значај здравља и хигијене за време 

пандемије“. Ученицима је показана презентација везана за здравље, хигијену и праћење 

основних виталних функција као што је мерење телесне температуре. Након 

презентовања ученици су водили дискусију о здрављу и хигијени. Ученица Дуна 

Томашевић и Милица Сарић су представиле пано о врстама топломера, а ученик Вук 

Савановић је представио кратке биографије о научницима Фаренхајту и Целзијусу 

(пано). У другом делу часа ученици су по групама учествовали у радионици која је 

повезана са градивом математике и физике чиме је остварено вертикално повезивање 

градива (мерење телесне температуре и претварање мерних јединица). 

 



ТЕМА: „Феминизам и Жене у међуратном периоду“ 

ПРЕДМЕТ: историја 

РАЗРЕД: осми 

НАСТАВНИК: Јелена Михајловић Бабић 

 Ученици одељења 8/5 су у септембру у оквиру наставне области Европа, свет и 

српски народ у југословенској држави између два светска рата, а у оквиру наставне 

јединице Политичке друштвене и културне прилике у свету по завршетку Великог рата 

користећи међупредметну компетенцију одговоран однос према здрављу и родна 

равноправност, направили презентације на теме Феминизам и Жене у међуратном 

периоду. 

Ученици су прегледали презентације (припремљене уз претходно дата упутства) 

на тему родне равноправности и еманципације жена и заједнички их 

прокоментарисали. Ученици су активно учествовали у разговору, успешно изводили 

закључке и износили своја запажања. 

 

  



ОКТОБАР 

ТЕМА: Вежбаоница „ПОЛИГОНЧИЋ“ у Дечјој недељи 

ПРЕДМЕТ: физичко васпитање 

РАЗРЕД: предшколци 

НАСТАВНИК: Весна Вуковић, Сандра Станковић, Марина Ташић 

 Традиционално, седам дана октобра посвећени су деци и све активности које се 

одржавају током Дечје недеље имају посебан значај. У оквиру подпројекта школе 

„ПОЛИГОНЧИЋ“ (саставни део пројекта „Младост даје здравље и радост“) предвидели 

смо да се забавимо комбинацијом гимнастике и атлетике. Наши предшколци, у обе 

смене, вежбали су са осмехом и радовали се сваком новом изазову. А радост су 

поделили и са гостима: Владимиром Обрадовићем, чланом општинског већа Општине 

Нови Београд и Весном Јоцић, директорком наше школе.  

                                        
 

 

            

 



TEMA: “Дечја недеља” 

РАЗРЕД:  предшколци 

ВАСПИТАЧИЦЕ: Станковић Сандра и Ташић Марина 

У част Дечије недеље одржана је ликовна радионица ,,Комбиноване технике у дечијем 

ликовном стваралаштву“, у сарадњи са Пријатељима деце Новог Београда. Деца су кроз 

ликовни израз пренела поруку колико је важно да ,, Дете волите и разумете“. Гост 

радионице била је и библиотекарка школе Татјана Марсенић Врбица. 

 

 

 



TEMA: “Светски дан чистих руку” 

У оквиру пројекта школе ,,Полигончић” (саставни део пројекта ,,Младост даје здравље 

и радост) под слоганом ,,Чистоћа је пола здравља”, 15.10. су предшколци обележили 

Светски дан чистих руку. Организовали смо радионицу ,,Зашто да се руке перу? ” у 

којој су деца поновила како се правилно перу руке, зашто је важно прати руке. Научили 

смо песму ,,Зашто да се руке перу” и све то демонстративно приказали прањем, 

сушењем и дезинфекцијом руку. 

 

TEMA: “Светски дан здраве хране” 

У оквиру пројекта школе ,,Полигончић” (саставни део пројекта ,,Младост даје здравље 

и радост”) 16.10. предшколци су обележили Светски дан здраве хране. Кроз имитативне 

игре и животно практичне активности сазнали смо да нам природа нуди најздравије и 

најукусније слаткише. Организовали смо и ликовну радионицу ,,Здрава храна " и 

истицали смо важност производње и конзумирања здраве хране у свакодневном животу. 

Деца су исецала из часописа примере здраве хране и лепила их састављајући здраве 

оброке. Играли смо игру ,,Чаробна торба”, где су деца опипавањем погађала воће и 

поврће. Оживљавали смо воће и поврће правећи разне фигуре уз помоћ чачкалица, 

дували сламчицама темперу за грожђе. Истраживали смо колико воће и поврће остаје 

свеже ван фрижидера, како и колико дуго можемо да га користимо и на који начин га и 

можемо сачувати за зиму. 

           



TEMA: “Светски дан јабуке” 

У оквиру пројекта школе ,,Полигончић” (саставни део пројекта ,,Младост даје здравње 

и радост”,  20.10. предшколци су обележили Светски дан јабуке. Јабука је једино воће 

коме се сваке године обележава дан. Дан смо обележили низом различитих активности: 

разгледали смо јабуке и обратили пажњу на облик, боју и величину, упознали смо причу 

,,Јабука” - Драгана Лукића и проширили своја постојећа знања о витаминима које јабука 

у себи садржи и о значају конзумирања јабуке у свакодневној исхрани. 

У ликовним радионицама различитим ликовним техникама: правили смо јабуке 

цртањем, отискивањем јабуке у темпери и прављењем од колаж папира. 

              

 

TEMA: “Сајам књига” 

,,Мала школа“ је као и сваке године организовала Сајам књига, па смо то учинили 

23.10.2021. године са циљем да подстичемо децу да читају сликовнице и књиге . 

Предшколци су донели своје омиљене сликовнице, књиге и енциклопедије од своје куће 

и деца су представила своје књиге другарима, а затим су цртали насловну страну књиге 

у свесци. Након тога организовали смо наш штанд књига, додали књиге из наше 

библиотеке. Играли су се библиотеке, књижаре и Сајма књига упознавши нова 

занимања. 

 



TEMA: “Јесења перспектива, лишће на ветру” 

ПРЕДМЕТ: ликовна култура 

РАЗРЕД: IV-3 

УЧИТЕЉ: Наташа Дувњак 

                

ТЕМА: „Гледамо у прошлост, стварамо будућност“ 

ПРЕДМЕТ: физичко васпитање 

РАЗРЕД: шести 

НАСТАВНИК: Весна Вуковић 

 Октобар је био посвећен пројектним активностима школе. У оквиру пројекта 

"Гледамо у прошлост, стварамо будућност", ученицима је презентована 

традиционална борилачка вештина из Бразила - капоера, чиме је указано на 

мултикултуралну димензију традиције и спорта. Ученици су имали уводно предавање, 

али су имали и прилику да пробају и практично примене елементе ове вештине. 

Активности су спроведене у одељењима шестог разреда. Активности је реализовала 

наставница ФЗВ Весна Вуковић у сарадњи са капоера клубом. 

 

 



ТЕМА: Фер плеј, трка за „Срећније детињство“, веслање 

ПРЕДМЕТ: физичко и здравствено васпитање 

РАЗРЕД: шести и осми 

НАСТАВНИК: Весна Вуковић 

 У оквиру активности које се спроводе на превенцији насиља и едукацији 

ученика, део часова Физичког и здравственог васпитања био је посвећен разговору о 

фер плеју и навијачким групама. Активности су спроведене у одељењима 8/2 и 8/4. 

Хуманитарне активности које се спроводе у сарадњи са Црвеним крстом Нови 

Београд такође су биле саставни део наставног процеса. У уводном делу часа ученици 

су трчали за „Срећније детињство“, чиме је на пригодан начин скренута пажња на 

изазове са којима се сусрећу социјално и здравствено угрожене особе. Активности су 

спроведене у одељењима 6/1, 6/2, 6/3, 6/4, 6/5, 8/2 и 8/4. 

У оквиру пројекта "Младост даје здравље и радост" ученици су имали прилику 

да се теоријски и практично упознају са веслањем - спортом са којим се не срећу често. 

Током часа чули су уводно предавање и вежбали су на веслачком ергометру. 

Активности су спроведене у одељењима шестог разреда. 

 

 

 

 

 



ТЕМА: Градско првенство школског спорта у стрељаштву 

ПРЕДМЕТ: физичко и здравствено васпитање 

РАЗРЕД: шести и седми 

НАСТАВНИК: Весна Вуковић 

 Градско првенство школског спорта у стрељаштву одржано је 14. октобра у 

стрељани клуба „Ушће“ на Новом Београду. На овом првенству наступила су и три 

ученика наше школе, а вођа екипе била је Весна Вуковић, наставница физичког и 

здравственог васпитања. Остварили смо следеће резултате: 

 Милановић Михајло 6/3, пласирао се на 5. место појединачно, 

 Хинић Сергеј 7/4, пласирао се на 9. место појединачно и 

 Николић Лазар 6/4, пласирао се на 11. место појединачно. 

 2. место ЕКИПНО ОШ „Младост“ (367 бодова). 

Ученици ОШ „Младост“ показали су велику озбиљност, али неодстајало је само мало 

спортске среће да се екипно нађу на првом месту. Златна медаља измакла им је за 1 бод 

који је ОШ „Иван Гундулић“ (368 бодова) донео прво место у коначном екипном 

пласману. Ипак, можемо бити задовољни наступом наших вицешампиона који ће 

наредне године имати итекакав мотив да наступе и покушају да се домогну најсјајније 

медаље. 

       

                  



ТЕМА: Општинско првенство школског спорта у атлетици 

ПРЕДМЕТ: физичко и здравствено васпитање 

РАЗРЕД: шести 

НАСТАВНИК: Весна Вуковић 

 Општинско првенство школског спорта у атлетици одржано је 21. октобра на 

стадиону ОФК. На овом првенству наступило је шест ученика наше школе, а вођа 

екипе била је Весна Вуковић, наставница физичког и здравственог васпитања. 

Остварили смо следеће резултате:  

 

Дубак Мина 6/4, 1. место у скоку удаљ са остварених 3.60м, 

Сорак Сара 6/1, 2. место у трци на 60м, са временом 8.48сек, 

Ђокић Неда 6/3, 2. место у трци на 300м, са временом 56.17сек. 

Грлица Милан 6/5, 3. место у скоку удаљ са остварених 3.34м и 

Петровић Огњен 6/5, 3. место у трци на 300м, са временом 52.62сек 

 

 

 



ТЕМА: Градско првенство школског спорта у атлетици 

ПРЕДМЕТ: физичко и здравствено васпитање 

РАЗРЕД: шести 

НАСТАВНИК: Весна Вуковић 

 Ученица ош „Младост“ Дубак Мина 6/4 освојила је друго место у скоку удаљ 

на градском школском првенству у атлетици и остварила пласман на међуокружно 

првенство које ће се одржати на пролеће 2022. Такмичење је било узбудљиво, а Мина је 

прву серију започела скоком дужине 3,96м. Друга серија није донела очекивано 

продужење, али се завршним скоком у 3. серији од 4.01м винула до сребрне медаље. 

 

 

 

 



ТЕМА: Општинско такмичење из кошарке за дечаке 

ПРЕДМЕТ: физичко и здравствено васпитање 

РАЗРЕД: седми и осми 

НАСТАВНИК: Зоран Лазаревић 

Општинско такмичење из кошарке за дечаке је одржано у октобру. Учествовали су 

дечаци 7. и 8. разреда. Ученици су освојили прво место. 

Састав екипе: Бојивић Вук 8/1, Радаковић Реља 8/1, Вуксановић Душан 8/1, Мандић 

Вук 8/1, Даниловић Урош 8/2, Марковић Алекса 8/2, Милошевић Страхиња 8/2, 

Потребић Милан 8/3, Теофиловић Константин 8/3, Чупић Милош 8/5, Перић Вук 7/4. 

 

ТЕМА: Композиција линија, боја и облика 

ПРЕДМЕТ: Ликовна култура 

РАЗРЕД: осми 

НАСТАВНИК: Тамара Егер 

Изложба у главном холу школе– селекција радова из свих одељења осмог разреда. 

Успешно изведени апстрактни радови ученика 8.разреда, употреба ограниченог 

колорита као и неформалног експресивног ликовног стила. 

 



НОВЕМБАР 

TEMA: “Радујмо се заједно” 

РАЗРЕД:  предшколци 

ВАСПИТАЧИЦЕ: Станковић Сандра и Ташић Марина 

1.11.2021. године у ОШ ,,Младост” предшколци су учествовали у интерактивној 

радионици ,,Разлике су наша снага”, која је одржана као саставни део пројекта ОШ 

,,Младост”- ,,Mладост даје здравље и радост” и ССОСИБ- a ,,Радујмо се заједно”. 

Радионица је одржана у циљу подизања свести о инклузивним потенцијалима спорта и 

физичке активности, едукације ученика и развоја толеранције према другачијим 

потребама популације која се нетипично развија . Сва деца су активно учествовала и са 

осмехом на лицу добила захвалнице за учешће. 

 

 

 

 

 

 

 



TEMA: “Час капуере” 

РАЗРЕД:  предшколци 

ВАСПИТАЧИЦЕ: Станковић Сандра и Ташић Марина 

Предшколци су присуствовали часу капуере у великој фискултурној сали школе 

.Капуера је борилачка вештина из Бразила, која у себи има елементе плеса, акробатике и 

музике, али је са друге стране и игра. У капуери никада не постоји иста комбинација 

покрета, а да би се с њом бавило потребно је бити веома покретан и окретан. У само 

неколико секунди се изводи низ покрета од којих застаје дах, а који такође могу да се 

користе и за самоодбрану. За бављењем капуере потребна је жеља за упознавањем нечег 

новог, другачијег и забавног што су предшколци одмах  прихватили. 

 

 

 

TEMA: “Међународни дан толеранције” 

РАЗРЕД:  предшколци 

ВАСПИТАЧИЦЕ: Станковић Сандра и Ташић Марина 

Толеранција је поштовање, прихватање и уважавање богатства различитости у светским 

културама. 16.11. предшколци су обележили Међународни дан толеранције и научили 

да би толеранција постојала морају постојати воља и спремност да се прихвати 

другачије од онога на шта смо навикли или у шта лично верујемо. Дан смо обележили 

дугим разговором и ликовном изложбом на исту тему. 

 

 

 

 

 



TEMA: “Бринем о свом зрдављу” 

РАЗРЕД:  предшколци 

ВАСПИТАЧИЦЕ: Станковић Сандра и Ташић Марина 

У оквиру пројекта школе ,,Полигончић” (саставни део пројекта ,, Младост даје здравље 

и радост) током месеца новембра предшколци су у обрадили тему ,,Бринем о свом 

здрављу”, где су у центру интересовања организовали радионицу ,,Мој доктор”. Деца су 

стетоскопом пратила рад срца и правилно дисање својих другара. 

Организовали смо ликовну радионицу где смо од колаж папира и пластелина правили 

воће и поврће. Оживели смо папирне марамице, украшавајући их техником по избору. 

 

             

            



TEMA: “Спорт” 

РАЗРЕД:  предшколци 

ВАСПИТАЧИЦЕ: Станковић Сандра и Ташић Марина 

У оквиру пројекта ,,Полигончић”, а у оквиру наше теме ,,Спорт” предшколци су 

употпунили своја знања о овој теми. Упознали смо разне спортове у води, на снегу, 

отвореном и затвореном простору. Организовали смо час гимнастике са наставницом 

физичког и здравственог васпитања, Весном Вуковић. Упознали смо спортове у којима 

се користи лопта, успешно решили загонетке о њима и различитим техникама 

осликовали лопте. Украшавали смо патике од папира, провлачили пертле све са циљем 

да лакше и брже научимо да везујемо пертле. 

 

 

 

 

 

 

 



TEMA: “Светски дан детета” 

РАЗРЕД:  предшколци 

ВАСПИТАЧИЦЕ: Станковић Сандра и Ташић Марина 

20.11. је Светски дан детета који се обележава као дан братства и разумевања међу 

децом широм света и посвећен је активностима за унапређење благостања деце. Овај 

дан служи да се свако друштво подсети на одговорност коју има према деци. 

Предшколци су га обележили разговором и ликовном изложбом. Учествовали смо и на 

ликовном конкурсу који су организовали Пријатељи деце општине Нови Београд. 

 

 

TEMA: “Србија – моја домовина, бање Србије”, 

ПРЕДМЕТ: природа и друштво 

РАЗРЕД: IV-3 

УЧИТЕЉ: Наташа Дувњак 

 

 

 

 



TEMA:  Рекламни штанд Дечијих права – хол испред учионице 

ПРЕДМЕТ: природа и друштво 

РАЗРЕД: IV-3 

УЧИТЕЉ: Наташа Дувњак 

 

ТЕМА: „Француски сир“ 

ПРЕДМЕТ: француски језик 

РАЗРЕД: пети 

НАСТАВНИК: Весна Ивковић 

 Ученици петих разреда, на часу француског језика, правили су и презентовали  

паное, макете  и презентације на тему француских сирева и тако узели учешћа у 

пројекту школе о здравој  исхрани. 

              

              



ТЕМА: „Пећинско сликарство“ 

ПРЕДМЕТ: ликовна култура 

РАЗРЕД: пети 

НАСТАВНИК: Тамара Егер 

Представљање и разумевање самог почетка уметности човечанства, одн. Пећинског 

сликарства кроз дела ученика V/5. Изложба у кабинету за српски језик. 

 



ТЕМА: Општинско такмичење из кошарке за дечаке 

ПРЕДМЕТ: физичко и здравствено васпитање 

РАЗРЕД: пети и шести 

НАСТАВНИК: Зоран Лазаревић 

Општинско такмичење из кошарке за дечаке је одржано у октобру. Учествовали су 

дечаци 5. и 6. разреда. Ученици су освојили треће место. 

Састав екипе: 

1. Чанак Душан 6/2 

2. Сурланџис Лука 6/1 

3. Томић Милош 6/4 

4. Попов Лав 6/2 

5. Клинац Милош 6/2 

6. Радовановић Лука 6/1 

7. П. У. 6/5 

 

ТЕМА: „Пејзаж“ 

ПРЕДМЕТ: Ликовна култура 

РАЗРЕД: пети и седми 

НАСТАВНИК: Вања Ђорђевић 

 Ученици седмог разреда су реализовали изложбу у холу школе не тему 

„Пејзаж“, као и ученици петог разреда, који су такође реализовали изложбу на исту 

тему, у оквиру вертикалног повезивања. 

 
 



ТЕМА: „Радујмо се заједно“ 

ПРЕДМЕТ: физичко и здравствено васпитање 

РАЗРЕД: шести 

НАСТАВНИК: Весна Вуковић 

 Део часова током новембра био је посвећен пројектним активностима које се 

спроводе у сарадњи са Спортским савезом особа са инвалидитетом Београда 

(ССОСИБ). Пројекат „Радујмо се заједно“ спроводен је у циљу подизања свести о 

инклузивним потенцијалима спорта и физичке активности са циљем укључивања што 

већег броја ученика у физичке активности, њихове едукације и развоја толеранције 

према популацији деце која се нетипично развија. Практичну радионицу спровели су 

чланосви ССОСИБ-а у сарадањи са наставницима ош „Младост“, Весном Вуковић и 

Весном Ивковић, а учешће у активностима узели су ученици одељења 6/5 и 6/4. 

Деца су на четири различита полигона имала прилику да се упознају и опробају 

се у физичким активностима прилагођеним особама са функционалним потешкоћама и 

на непосредан начин схвате изазове са којима се њихови вршњаци суочавају. 

Истовремено, пружена им је могућност да разумеју на који начин могу да помогну и у 

активност укључе вршњаке који се нетипично развијају, а да истовремо сви осете 

радост игре. 

Сазнали смо како слепе и слабовиде вршњаке можемо да укључимо у 

свакодневну игру, али и да услове учинимо равноправним и забавним. 

 

 

 



ТЕМА: „Разлике су наша снага“ 

ПРЕДМЕТ: физичко и здравствено васпитање 

РАЗРЕД: шести и осми 

НАСТАВНИК: Весна Вуковић 

 У циљу подизања свести о инклузивним потенцијалима спорта и физичке 

активности, едукације ученика о параолимпијским спортовима и развоја толеранције 

према другачијим потребама популације која се нетипчно развија, ђаци су учествовали 

у интерактивној радионици - Разлике су наша снага. Радионица је одржана као саставни 

део пројеката ош “Младост” - “Младост даје здравље и радост” и ССОСИБ-а - 

“Радујмо се заједно”. Ученици 6/1 су у оквиру ЧОС-а имали прилику да погледају 

филм ССОСИБ-а, али и кратке филмове који промовишу параолимпијске спортове и 

дисциплине и упознају се са изазовима, ограничењима али и начинима њиховог 

превазилажења. Уз предавање, дискусију и размену идеја унапредили смо схватање 

инклузивне димензије спорта. 

8/2 на часу ФЗВ: Осмаци играју седећу одбојку и кроз другачију перспективу схватају 

интеграцијску снагу спорта, учећи се толеранцији и уважавању разлика. 

 

 



ТЕМА: „Математички квиз“ 

ПРЕДМЕТ: математика, информатика 

РАЗРЕД: седми 

НАСТАВНИК: Ивана Грујичић, Бранимир Здравковић, Сања Милановић 

У реализацији пројекта „Математички квиз“ учествовали су: ученици седмог 

разреда, наставница математике Ивана Грујичић, наставник информатике Бранимир 

Здравковић и наставница технике и технологије Сања Милановић. У оквиру пројекта 

ученици су уз помоћ наставнице прикупили задатке за такмичење у школској 2020/21 

години, док је  пројекат у потпуности реализован у новембру 2021. године. Наставник 

Бранимир је направио квиз у Scratch-у, а затим је заједно са наставницом Сањом убацио 

задатке за квиз у апликацију. Ученици су сами организовали своје тимове, а наставница 

математике је била водитељ квиза. Такође, сваки тим је имао по један micro:bit уређај 

који је представљао тастер за јављање. Micro:bit уређај који је имала наставница Ивана 

је приказивао који тим се први јавио да одговори на питање. Прво место су заузели 

ученици из одељења 7-3, Ива Елезовић и Огњен Ђорђевић. Друго место су освојили 

ученици из 7-5, Искра Рајковић, Алекса Петровић и Јана Аксић. Треће место су 

освојиле ученице из 7-1, Милица Матић, Александра Илић и Ана Крагојевић. 

Такмичењу је присуствовала директорка школе Весна Јоцић и психолог Јована Васић. 

 

 

 



ТЕМА: Градско такмичење из кошарке за дечаке 

ПРЕДМЕТ: физичко и здравствено васпитање 

РАЗРЕД: седми и осми 

НАСТАВНИК: Зоран Лазаревић 

Градско такмичење из кошарке за дечаке је одржано у новембру. Учествовали су 

дечаци 7. и 8. разреда. Ученици су освојили пето место. 

Састав екипе: 

1. Бојивић Вук 8/1 

2. Вуксановић Душан 8/1 

3. Даниловић Урош 8/2 

4. Милошевић Страхиња 8/2 

5. Потребић Милан 8/3 

6. Чупић Милош 8/5 

7. Перић Вук 7/4 

8. Петровић Ђорђе 8/1 
 

ТЕМА: Општинско такмичење из кошарке за девојчице 

ПРЕДМЕТ: физичко и здравствено васпитање 

РАЗРЕД: седми и осми 

НАСТАВНИК: Зоран Лазаревић 

Општинско такмичење из кошарке за девојчице је одржано у новембру. Учествовале су 

девојчице 7. и 8. разреда. Ученице су освојиле четврто место. 

Састав екипе: 

1. Нађа Здравевски 8/5 

2. Невена Стефановић 8/5 

3. Ленка Ђурић 8/5 

4. Нађа Ђурић 6/2 

5. Хана Петровић 7/5 

6. Шешлија Нина 8/5 

7. Зелембаба Миона 8/1 

8. Јана Аксић 7/5 

9. Сара Миловановић 8/5 

 

 

 

  



ДЕЦЕМБАР 

TEMA: “Међународни дан људских права” 

РАЗРЕД: предшколци 

ВАСПИТАЧИЦЕ: Ташић Марина и Станковић Сандра 

10. децембра предшколци су обележили Међународни дан људских права, разговором и 

ликовним радом. ,,Сва људска бића су рођена слободна и једнака у достојанству и 

правима... Сви имају право на живот, слободу и сигурност ... – само су нека од начела 

Декларације, а која су уграђена у темељне правне акте већине држава света. 

                 

TEMA: “Нова Година” 

РАЗРЕД: предшколци 

ВАСПИТАЧИЦЕ: Ташић Марина и Станковић Сандра 

Цео месец децембар предшколци су се припремали за прославу Нове године. Китили су 

јелку, правили украсе и украшавали паное и учионицу. 

 

 



TEMA: “Новогодишњи маскенбал” 

РАЗРЕД: предшколци 

ВАСПИТАЧИЦЕ: Ташић Марина и Станковић Сандра 

Последње дане школске године провели смо припремајући се за Новогодишњи 

маскенбал и журку. Стару годину испратили смо у веселој празничној атмосфери. 

 

TEMA: “Новогодишње активности”, 

ПРЕДМЕТ: ликовна култура 

РАЗРЕД: IV-3 

УЧИТЕЉ: Наташа Дувњак 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ТЕМА: „Младост доноси здравље и радост“ 

ПРЕДМЕТ: Ликовна култура 

РАЗРЕД: пети 

НАСТАВНИК: Вања Ђорђевић 

 Ученици петог разреда су својим ликовним радовима учествовали у школском 

пројекту „Младост доноси здравље и радост“. 

  

ТЕМА: „Мој најлепши Божић“ 

ПРЕДМЕТ: Ликовна култура 

РАЗРЕД: пети 

НАСТАВНИК: Вања Ђорђевић 

 Ученици 5. разреда су учествовали на ликовном конкурсу који је расписала 

Пошта Србије, под називом „Мој најлепши Божић“. На конкурс је послато 10 

најуспешнијих ликовних радова. 

 

ТЕМА: „Дан Светог Саве“ 

ПРЕДМЕТ: Ликовна култура 

РАЗРЕД: шести и седми 

НАСТАВНИК: Вања Ђорђевић 

 Ученици шестог и седмог разреда су учествовали у реализацији радова и паноа 

поводом прославе Дана Светог Саве. 

 



ТЕМА: „Временска прогноза“ 

ПРЕДМЕТ: математика 

РАЗРЕД: шести 

НАСТАВНИК:  Драгана Бадњаревић 

 Сви ученици 6. разреда су учествовали у пројектном задатку из математике под 

називом „Временска прогноза“. Ученици су сакупљали податке, представљали их 

табелом и графиконом, а у оквиру пројекта је извршена корелација са предметима 

информатика и рачунарство (коришћење апликација за временску прогнозу и обрада 

текста у Word - у), географија, српски језик и књижевност и ликовна култура. 

 

 

 

 

 



ТЕМА: „Музичка слагалица“ 

ПРЕДМЕТ: математика 

РАЗРЕД: седми 

НАСТАВНИК: Ивана Грујичић 

 Час је реализован у 13.12.2021. године. Ученици су у првој етапи попунили 

анкету са називима њихових омиљених песама и/или називима њихових омиљених 

извођача. У другој етапи је наставник за сваког ученика посебно одабрао једну песму и 

издвојио део текста из те песме. Затим је тај текст преведен на српски/енглески језик у 

зависности од тога да ли је одабрана песма на енглеском/српском језику. У трећој етапи 

је наставник осмислио задатке из наставне теме „Степеновање“ (14 задатака), где је 

свако тачно решење откривало по једну реч из текста песма. У четвртој етапи ученици 

су решавали задатке и уз помоћ решења склапали реченицу коју су требали да преведу 

на српски/енглески језик како би погодили о којој нумери је реч. Уколико ученик 

погоди своју песму има право да је пусти на часу. Цео час је протекао тако што су 

ученици решавали задатке уз музику. Овим часом је остварено хоризонтално 

повезивање са Енглеским језиком, Информатиком и Музичком културом. Часу је 

присуствовала педагог школе Ана Србљан и директорка школе Весна Јоцић. 

 

               

             



ТЕМА: Општинско такмичење из одбојке за девојчице 

ПРЕДМЕТ: физичко и здравствено васпитање 

РАЗРЕД: седми и осми 

НАСТАВНИК: Зоран Лазаревић 

Општинско такмичење из одбојке за девојчице је одржано у децембру. Учествовале су 

девојчице 7. и 8. разреда. Ученице су освојиле друго место. 

Састав екипе: 

1. Богдановић Лена 8/3 

2. Лазовић Петра 8/3 

3. Илић Јана 8/2 

4. Васић Мања 8/2 

5. Сара Аврамовић 8/2 

6. Елезовић Ива 7/3 

7. Стојић Ана 7/3 

8. Ђурђић Ема 7/3 

9. Аксић Јана 7/5 

10. Филиповић Ива 7/5 

11. Маљковић Андреа 8/4 

 

 

 

  



ЈАНУАР 

TEMA: “Школска слава Свети Сава” 

РАЗРЕД: предшколци 

ВАСПИТАЧИЦЕ: Ташић Марина и Станковић Сандра 

27. јануара обележили смо школску славу Свети Сава разговором, учењем рецитације о 

Светом Сави, ликовном изложбом као и часом у библиотеци који је организовала 

библиотекарка школе Татјана Марсенић Врбица. Упознали смо се са животом и радом 

Светог Саве, прелиставали књиге о њему и украшавали беџ. 

 

 

 

TEMA: “Зимски пејзаж” 

ПРЕДМЕТ: ликовна култура 

РАЗРЕД: IV-3 

УЧИТЕЉ: Наташа Дувњак 

 



ТЕМА: „Свети Сава – школска слава“ 

ПРЕДМЕТ: ликовна култура 

РАЗРЕД: пети 

НАСТАВНИК: Тамара Егер 

Декорација школе поводом дана Св.Саве - радови ученика V/5. 

Изложба у главном холу школе. 

 



ФЕБРУАР 

TEMA: Рођендан “Мале школе” 

РАЗРЕД: предшколци 

ВАСПИТАЧИЦЕ: Ташић Марина и Станковић Сандра 

17.02. обележили смо седамнаести рођендан ,,Мале школе“, песмом, игром и ликовном 

радионицом . 

 

TEMA: “Дан матерњег језика” 

РАЗРЕД: предшколци 

ВАСПИТАЧИЦЕ: Ташић Марина и Станковић Сандра 

За Међународни дан матерњег језика Унеско је прогласио 21. фебруар. Тог дана славе се 

језици света, тачније љубав према матерњем језику. Писменост се најпре одређује као 

способност читања и писања. У ,,Малу школу“ уписана су два дечака из Велике 

Британије, чији је матерњи језик енглески, дошли су да науче српски језик . 

Представили су свој језик другарима, упоређивали смо речи, бројили су на оба језика. 

Такође имамо друга из Мексика, његов матерњи језик је шпански и он је представио 

свој матерњи језик другарима. 

 

 

 



TEMA: “Дан матерњег језика” 

ПРЕДМЕТ: српски језик 

РАЗРЕД: I-2 

УЧИТЕЉ: Адела Радивојевић са блиблиотекаром школе Татјаном Врбицом 

Дан матерњег језика (21. 02. 2022. год.) ученици првог два (1/2) посетили су школску 

библиотеку. За време часа прочитали смо народну причу ,,Голуб и пчела,, разговарали о 

теми, ликовима, доживљају прочитане приче, илустровали су пејзаж ,голуба, пчелу и 

ловца. 

Ученици првог два активно су учествовали у читању, разговору и цртању. На листу А4 

насликали су: дрво, голуба, пчелу и ловца. Истакла бих голуба раширених крила у лету 

изнад воде како се спушта до листа на коме је пчела као и ведре боје дечијих радова. 

Цртежи су објављени на интернет страни ,Школских библиотекара Србије (објава 

,руководиоца актива Борке Слијепчевић ,поводом 21. Фебруара ,2022. Дан матерњг 

језика ). 

Илустрације за приказ на интернет страни Школских библиотекара изабрала је Борка 

Слијепчевић библиотекар школе “Драган Лукић”  

https://www.facebook.com/100068424642880/posts/263793405911479/ 

Ученици првог два наше школе Младост, одлично описују место радње приче ,, Голуб и 

пчела,, тему, дијалог голуба, пчеле и ловца, ликове , поуке: Ум царује, снага ликује; 

Мудрост је највеће оружје; Буди хуман према добрим особама; Помози невољнику у 

невољи и сл. 

                       

                

https://www.facebook.com/100068424642880/posts/263793405911479/


TEMA: “Дан ружичастих мајица” 

ПРЕДМЕТ: продужени боравак 

РАЗРЕД: II-3 

УЧИТЕЉ: Вања Петровић 

Ученици одељења II-3 су 22. 2. 2022. разговарали са учитељицом у продуженом боравку 

о Дану ружичастих мајица, гледали видее о томе шта представља овај дан, од када се 

обележава и како је добио назив. Затим су сви заједно коментарисали видео записе, 

разговарали о различитостима међу децом, одраслим људима, о подсмевању, 

толеранцији, другарству. Схватили су суштину овог Дана, развијени су емпатија и 

саосећање међу децом. 

Ученици су смишљали поруке о тим темама и направили плакат у облику ружичасте 

мајице који је красио ходник испред учионице. 

 

TEMA: “Научи да црташ коња” 

ПРЕДМЕТ: ликовна култура, српски језик – Бела Грива, Рене Гијо 

РАЗРЕД: IV-3 

УЧИТЕЉ: Наташа Дувњак 

 



ТЕМА: Додела новогодишњих пакетића 

ПРЕДМЕТ: верска настава 

РАЗРЕД: - 

НАСТАВНИК: Мирјана Скокић 

Додела пакетића у суботу 5. 2. 2022. године у Храму Светог Саве на Врачару.  

 

             

ТЕМА: „Зимски призор“ 

ПРЕДМЕТ: Ликовна култура 

РАЗРЕД: пети 

НАСТАВНИК: Вања Ђорђевић 

 Са ученицима 5. разреда је реализована изложба у холу школе по називом 

„Зимски призор“, рађена у ликовној техници темпере. 

 



ТЕМА: „Олимпијске игре“ 

ПРЕДМЕТ: историја, физичко васпитање 

РАЗРЕД: пети 

НАСТАВНИК: Јелена Михајловић Бабић , Ивана Филиповић 

 У фебруару 2022. године у одељењу 5/5 одржан је час корелације између 

предмета историја  - Јелена Михајловић Бабић и физичко и здравствено васпитање - 

Ивана Филиповић на тему Олимпијске игре. Ученици су презентовали своје пројекте на 

задату тему, а затим је у школској сали организован спортско такмичење у комбинацији 

са квизом из историје. Ученици су показали велико интересовање и на основу 

сумираних резултата проглашена је победничка екипа. Угледном часу су 

присуствовали: директор школе Весна Јоцић, наставнице технике и технологије Сања 

Милановић и Слађана Матијашевић, наставник физичког и здравственог васпитања 

Зоран Лазаревић. 

 

 

 



ТЕМА: „Траговима Европе – државе и градови Европе“ 

ПРЕДМЕТ: географија 

РАЗРЕД: шести 

НАСТАВНИК: Милица Кремић 

Са ученицима 6.разреда је реализован пројекат упознавања културе и 

знаменитости Европских градова, ученици су радили теме кроз  презентације у Word  

документу, или на хамер папиру. Са ученицима шестог разреда је успешно остварена 

корелација између предмета Француски језик и географија уз присуство наствника 

Француског језика. 

 
ТЕМА: Општинско такмичење из математике 

ПРЕДМЕТ: математика 

Општинско такмичење у основној школи „Борислав Пекић“ – 20.2.2022. 

Наставник Разред Ученик Награда 

Злата Ступаревић пети   

Драгана Бадњаревић шести 
Ивона Јевтић  III 

Ђорђе Вукеља  III 

Маја Остојић  III 

Ивана Грујичић седми Марко Пјешчић III 

Цвија Васић осми   

 

 

 



ТЕМА: „Мртва природа“ 

ПРЕДМЕТ: ликовна култура 

РАЗРЕД: осми 

НАСТАВНИК: Тамара Егер 

Динамично и статично јединство – односно, спој динамичне позадине, боје и линије са 

статичним цртежом предмета мртве природе. 

Изложба у главном холу школе – селекција радова из свих одељења осмог разреда. 

 

 

 

 

 

 

 



МАРТ 

TEMA: “Дан жена” 

РАЗРЕД: предшколци 

ВАСПИТАЧИЦЕ: Ташић Марина и Станковић Сандра 

8. марта обележили смо Дан жена, разговором, рецитацијом за маме, песмом  и низом 

ликовних  радионица, на којима смо правили поклоне за маме. 

                          

            

TEMA: “Светски дан заштите вода” 

РАЗРЕД: предшколци 

ВАСПИТАЧИЦЕ: Ташић Марина и Станковић Сандра 

22.03.2022.године предшколци су обележили Светски дан заштите воде разговором и 

низом ликовних радионица. 

 



TEMA: “Светски дан метеорологије” 

РАЗРЕД: предшколци 

ВАСПИТАЧИЦЕ: Ташић Марина и Станковић Сандра 

23.03. 2022. године предшколци су обележили Светски дан метеорологије, у знак 

сећања на дан оснивања Светске метеоролошке организације, која се бави проучавањем 

процеса и стања атмосфере, климе и вода. Упознали смо занимање метеоролог, играли 

се игре ,,Метеоролози“, пратили једне недеље какво је време и све бележили у радним 

листу. 

 

 

TEMA: “Светски дан позоришта” 

РАЗРЕД: предшколци 

ВАСПИТАЧИЦЕ: Ташић Марина и Станковић Сандра 

Поводом Светског дана позоришта, 27.3.2022.године предшколци су упознали занимања 

која срећемо у позоришту и организовали су ликовну радионицу на којој су правили 

лутке на штапићу, лутке зевалице од штипаљки и лутке за игру сенки од рециклажног 

материјала. Затим су сами смишљали текст на тему ,,Другарство“ и извели луткарске 

представе. 

 



TEMA: “Дан жена” 

ПРЕДМЕТ: ликовна култура, боравак 

РАЗРЕД: II-3 

УЧИТЕЉИЦЕ: Бојана Маринковић и Вања Петровић 

Ученици су пред 8. Март правили честитке за жене у њиховим породицама, писали 

поруке на папирићу који је био закачен за честитку и правили цветове од папира. 

 

TEMA: “Зимске птичице” 

ПРЕДМЕТ: ликовна култура 

РАЗРЕД: II-3 

УЧИТЕЉИЦА: Бојана Маринковић 

Ученици одељења II-3 су са учитељицом Бојаном Маринковић на секцији правили 

птице и приказали зимски период на радовима. 

 



TEMA: “Радионице са психологом Тањом Ристић” март-јун 

ПРЕДМЕТ: грађанско васпитање, ЧОС 

РАЗРЕД: II-5 

УЧИТЕЉИЦА: Драгана Чупић 

У периоду од од марта до јуна 2022 . ученици нашег одељења реализовали су 

радионице са психологом Тањом Ристић на тему Шта све могу. Радионице су имале за 

циљ да ученици спознају своје емоције, и науче да их испоље на прихватљив начин кроз 

асертивну комуникацију. Круну рада у оквиру радионица представља самостални 

стваралачки рад ученика исказан кроз луткарску представу којој је присуствовала и 

Сузана Поњавић испред Пријатеља деце Новог Београда. Активности у оквиру 

радионица „Шта све могу“ похваљене су и уврштене у Базу примера добре учитељске 

праксе Друштав учитеља Београда. 

Филм о реализованим радионицама и луткарској представи доступан је на наведененим 

линковима: 

https://www.youtube.com/watch?v=He4AKjDNqrU&authuser=0 

https://www.youtube.com/watch?v=RpfyOiBpzVQ&authuser=0 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=He4AKjDNqrU&authuser=0
https://www.youtube.com/watch?v=RpfyOiBpzVQ&authuser=0


TEMA: “Четвртаци првацима” 

ПРЕДМЕТ: пројектна настава 

РАЗРЕД: IV-1 

УЧИТЕЉИЦА: Мартина Ћалић 

У оквиру часова одељенске заједнице као и на часовима пројектне наставе и ликовног 

васпитања , у марту , ученици IV-1 су узели учешће у прављењу честитки за будуће 

прваке. Вредне руке наших ђака су направиле мноштво прелепих честитки које су 

измамиле осмех на лице нашим првачићима. 

 

TEMA: “Знамените личности наше историје” 

ПРЕДМЕТ: природа и друштво, ликовна култура 

РАЗРЕД: IV-3 

УЧИТЕЉ: Наташа Дувњак 

 



ТЕМА: „Читам на француском“ 

ПРЕДМЕТ: француски језик 

РАЗРЕД: пети 

НАСТАВНИК: Весна Ивковић 

 Поводом обележавања месеца Франкофоније, у организацији Удружења 

професора француског језика и Француског института, већ четврту годину школа 

„Младост“ успешно узима учешће. Ове године на конкурсу: „Читам на француском“, 

ученик Душан Милановић, са наставницом (ментором) Весном Ивковић, освојио је 

друго место, на тему: „Жил Верн – „Двадесет хиљада миља под морем““. 

 
 

 

ТЕМА: Општинско такмичење из верске наставе 

ПРЕДМЕТ: верска настава 

РАЗРЕД: шести, осми 

НАСТАВНИК: Мирјана Скокић 

 Ученици Иоан Плеша, Андрија Дмитровић и Катарина Зубовић освојили су 

5.3.2022. године треће место на општинском такмичењу из Верске наставе,  друго место 

на окружном такмичењу  9.4. 2022.  године и учествовали су на републичком 

такмичењу 14. 5. 2022. године. 

 

 



ТЕМА: „Дечја карикатура Мали Пјер“ 

ПРЕДМЕТ: Ликовна култура 

РАЗРЕД: пети и шести 

НАСТАВНИК: Вања Ђорђевић 

 На општинском ликовном конкурсу „Дечја карикатура Мали Пјер“ у 

организацији Пријатеља деце Новог Београда, учествовало 10 најбољих ученичких 

радова, од којих је Анђела Медић 5-1 освојила 2.место, а Павле Ничић 5-4 и Анђела 

Николић 6-1 похвалу за излагање. 

 

ТЕМА: „Туристичке атракције Србије“ 

ПРЕДМЕТ: географија 

РАЗРЕД: осми 

НАСТАВНИК: Милица Кремић 

Са ученицима 8.разреда је реализован пројекат упознавања знаменистости  града 

Београда.Ученици су радили тему кроз  презентације у Word  документу, или на хамер 

папиру. 

 

              



ТЕМА: Окружно такмичење из математике 

ПРЕДМЕТ: математика 

Окружно такмичење у основној школи „Јован Миодраговић“ и „Свети Сава“ – 

12.3.2022. 

Наставник Разред Ученик Награда 

Злата Ступаревић пети   

Драгана Бадњаревић шести Ђорђе Вукеља  похвала 

Ивана Грујичић седми Марко Пјешчић III 

Цвија Васић осми   

 

ТЕМА: Општинско такмичење из технике и технологије 

ПРЕДМЕТ: техника и технологија 

Општинско такмичење у основној школи „Милан Ракић“ – 11.3.2022. 

Наставник Разред Ученик Награда 

Славица Стајић Врачевић 

Александар Тановић 

пети 
Аника Кричак III 

Лазар Перић III 

седми Лана Радовановић II 

Слађана Матијашевић 

Сања Милановић 

шести 
Лара Нерић III 

Ања Костић III 

осми 
Стефан Ковач II 

Хелена Баковић II 

Софија Ђорић III 

 



ТЕМА: „Мртва природа“ 

ПРЕДМЕТ: ликовна култура 

РАЗРЕД: осми 

НАСТАВНИК: Тамара Егер 

Динамично и статично јединство – односно, спој динамичне позадине, боје и линије са 

статичним цртежом предмета мртве природе. 

Изложба у кабинету за ликовну културу – селекција радова одељења VIII-3. 

 

 

ТЕМА: Ликовни конкурс 

ПРЕДМЕТ: ликовна култура 

РАЗРЕД: осми 

НАСТАВНИК: Тамара Егер 

Анастасија Петровић, VIII/1 својила је 3.место на општинском ликовном конкурсу “Крв 

живот значи”, у организцији Црвеног Крста Нови Београд и Црвеног Крста Србије. 

У прилогу су и фотографије са доделе награда испред Храма Св.Димитрија на Новом 

Београду. 

 



АПРИЛ 

TEMA: “Ускршње ликовне чаролије” 

РАЗРЕД: предшколци 

ВАСПИТАЧИЦЕ: Ташић Марина и Станковић Сандра 

Предшколци су учествовали на Ликовном конкурсу 28. ,,Ускршње чаролије“ које су 

организовали Пријатељи деце општине Нови Београд. Освојили смо три прва, три друга 

и три трећа места. 

                     

TEMA: “Прослава Васкрса” 

РАЗРЕД: предшколци 

ВАСПИТАЧИЦЕ: Ташић Марина и Станковић Сандра 

Недељу дана пре васкршњих празника предшколци су имали низ ликовних радионица 

где су од рециклажног материјала правили украсе за предстојећи празник. 

Организовали су низ изложби. 

                  

                  



TEMA: “ERASMUS + sport RIVER QUIZ” 

ПРЕДМЕТ: физичко васпитање, свет око нас 

РАЗРЕД: II-5 

УЧИТЕЉ: Драгана Чупић 

Ученици одељења другог пет узели су учешће у Erasmus + sport пројекту River quiz у 

организацији Факултета за спорт универзитета Унион. Успешној реализаци активности 

у оквиру пројекта претходила је обука на Факултету за спорт којој је присуствовала 

учитељица Драгана Чупић. Активности су реализоване кроз теоријски и практичан део: 

Теоријски део је реализован кроз интегративни приступ проблему заштите чисте воде. 

У раду је коришћен материјал добијен од Факултета за спорт. 

Практични део активности односио не реализацију игара са водом у природи, на 

отвореном. 

Учешће у овом пројекту се показало вишеструко корисно како у погледу подизања и 

развијања еколошке свести ученика о значају очувања чисте воде, тако и у погледу 

развијања спретности, окретности и физичке кондиције код ученика. 

Активности које се односе на реализоване игре на отвореном доступне су у филму 

датом у наведеном линку: 

https://youtu.be/L3pWZplRnoY 

 

https://youtu.be/L3pWZplRnoY


TEMA: Екологија и еколошке акције – „Стоп насиљу“ 

РАЗРЕД: III-2 

УЧИТЕЉ: Весна Бугарски 

Радионице ЧОС-а и грађанског васпитања – хол испред учионице. 

 

TEMA: “Чаробно дрво” 

ПРЕДМЕТ: ликовна култура, српски језик 

РАЗРЕД: IV-3 

УЧИТЕЉ: Наташа Дувњак 

Инспирисано причом „Стефаново дрво“ , Светлане Велмар Јанковић 

 



ТЕМА: Литургија у цркви Светог Ђорђа 

ПРЕДМЕТ: верска настава 

РАЗРЕД: - 

НАСТАВНИК: Мирјана Скокић 

 У суботу 9.4. 2022. године ученици наше школе присуствовали су литургији у 

парохијској цркви Светог Ђорђа, након чега су се причестили.  

 

 

ТЕМА: „Пејзаж“ 

ПРЕДМЕТ: ликовна култура 

РАЗРЕД: пети 

НАСТАВНИК: Тамара Егер 

Сликање пејзажа у делима ученика V/5, разумевање колорита, линије и перспективе. 

Изложба у кабинету за српски језик. 

 



ТЕМА: „Фарбање васкршњих јаја“ 

ПРЕДМЕТ: верска настава, грађанско васпитање 

РАЗРЕД: шести, седми 

НАСТАВНИК: Мирјана Скокић, Тања Ристић 

 Корелација Грађанског васпитања и Верске наставе, практични део, фарбање 

васкршњих јаја 18. 4. 2022. године. 

 

 

 
 

 



ТЕМА: „Осносиметрични четвороуглови“ 

ПРЕДМЕТ: математика 

РАЗРЕД: шести 

НАСТАВНИК: Драгана Бадњаревић 

 Сви ученици 6. разреда су правили интерактивне паное на којима су 

представљали осносометричне четвороуглове и све њихове осе симетрије уз 

дефиниције геометријских фигура у циљу стицања интуитивног осећаја о појму осне 

симетрије. Ученици су направили одличне плакате који могу да се користе у настави 

наредних година као наставно средство. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



ТЕМА: „Математички цвет“ 

ПРЕДМЕТ: математика 

РАЗРЕД: шести 

НАСТАВНИК: Драгана Бадњаревић 

 Сви ученици 6. разреда су извршили Математичког цвета (цвет састављен од 

геометријских фигура). Током редовне наставе ученицима је било тешко да изврше 

прецизне конструкције геометријских фигура и да прате кораке конструкције 

коришћењем математичког записа помоћу математичких симбола. У циљу додатне 

вежбања прецизности у конструисању, правилног коришћења геометријског прибора и 

правилног математичког записивања корака конструкције ученици су конструисали 

Математички цвет. Ученици су прецизно, уредно и математички тачно успели да 

изврше задату конструкцију. 

 

 

 

 



ТЕМА: „Мерење и подне облоге“ 

ПРЕДМЕТ: техника и технологија, физика 

РАЗРЕД: шести 

НАСТАВНИК: Слађана Матијашевић, Сања Милановић, Снежана Ивановић 

 Ученици 6/4 разреда су на часовима физике и технике и технологије реализовали 

пројекат у коме су стечено теоретско знање применили кроз истраживачки и практичан 

рад. Мерили су учионице, прорачунали површну истих, проналазили адекавтне облоге 

за учионице. Прорачунавали потребан број подних облога и њихову цену. Кроз овај 

пројекат су стекли предузетничке вештине које им могу помоћи у свакодневном 

животу. На крају пројекта имали су квиз где су проверили усвојено знање.  

 

 

 

 

 



ТЕМА: „Траговима Европе – државе и градови Европе“ 

ПРЕДМЕТ: географија 

РАЗРЕД: шести 

НАСТАВНИК: Милица Кремић 

Са ученицима 6.разреда је реализован пројекат упознавања културе и 

знаменитости Европских градова, ученици су радили теме кроз  презентације у Word  

документу, или на хамер папиру. 

 

ТЕМА: општинско такмичење „Шта знаш о саобраћају“ 

ПРЕДМЕТ: Техника и технологија 

РАЗРЕД: пети и седми  

НАСТАВНИК: Александар Тановић 

 На општинском такмичењу „Шта знаш о саобраћају“, које је одржано 

09.04.2022. у ОШ „Лаза Костић“, наших троје  ученика је остварило запажене резултате 

у својим категоријама: Перић Лазар из 5/2  – 1. место,  Нађа Станковић из 7/2 – 2. место 

и Стефан Ристивојчевић из 7/1 -  2. место, пласиравши се на тај начин у осмочлану 

екипу Новог Београда, која се такмичила на градском (окружном) такмичењу. 

 
 



ТЕМА: „Питагорино дрво“ 

ПРЕДМЕТ: Ликовна култура, математика, техника и технологија 

РАЗРЕД: седми 

НАСТАВНИК: Вања Ђорђевић, Ивана Грујичић, Славица Стајић Врачевић, Сања 

Милановић 

 У реализацији пројекта учествовали су ученици седмог разреда, наставница 

математике Ивана Грујичић, наставница ликовног Вања Ђорђевић и наставница 

технике и технологије Славица Стајић Врачевић. На часовима математике су прављени 

панои и презентације о Питагори и његовом животу. На часовима ликовне културе 

ученици су цртали Питагорино дрво, док су га на часовима технике и технологије 

правили од разнобојног хамер папира. Ученици седмог разреда су дали нека идејна 

ликовна решења на тему „Питагорино дрво“  за мурал у холу школе. 

 

 

 



 

 

 
 

 



ТЕМА: Општинско такмичење из биологије 

ПРЕДМЕТ: биологија 

Општинско такмичење у основној школи „Ратко Митровић“ – 10.4.2022. 

Наставник Разред Ученик Награда 

Весна Милорадовић пети 

Вукашин Јаничић II 

Михајло Јовановић III 

Бојана Абрашевић III 

Милош Џаковић III 

Татјана Павловић осми 

Нађа Лазић II 

Војин Вујадиновић II 

Мина Миловановић III 

Ирена Милисављевић III 

 

ТЕМА: Окружно такмичење из технике и технологије 

ПРЕДМЕТ: техника и технологија 

Окружно такмичење у основној школи „Илија Гарашанин“ – 10.4.2022. 

Наставник Разред Ученик Награда 

Слађана Матијашевић 

Сања Милановић 
осми 

Стефан Ковач II 

Хелена Баковић II 

 



МАЈ 

TEMA: “Међународни дан породице” 

РАЗРЕД: предшколци 

ВАСПИТАЧИЦЕ: Ташић Марина и Станковић Сандра 

Поводом Међународног дана породице који се обележава 15. маја предшколци су се 

дружили у школском дворишту са другарима учитељице Драгане Чупић. Организовали 

смо заједничку ликовну радионицу, где су деца цртала са кредама у боји на тему ,,Моја 

породица“. Истакли смо важност породице као једног од најчвршћих стубова опстанка 

и развоја једног друштва. Данас као и сваког другог дана, имамо обавезу да водимо 

рачуна о сваком члану наше породице, да негијемо добре односе пуне међусобног 

поштовања и љубави. 

 

 

 

 

 

 



TEMA: “Дан школе” 

РАЗРЕД: предшколци 

ВАСПИТАЧИЦЕ: Ташић Марина и Станковић Сандра 

16.маја прославили смо Дан наше школе разговором, песмом, игром и ликовним 

радионицама. На рециклажном материјалу, на тексасу деца су темперама сликала на 

тему ,,Моја школа“. Тема друге ликовне радинице деца била је ,,Честитка за моју 

школу“, где су деца техником по избору украшавала честитке. 

             
TEMA: “Светски дан пчела” 

РАЗРЕД: предшколци 

ВАСПИТАЧИЦЕ: Ташић Марина и Станковић Сандра 

Светски дан пчела обележава се 20.маја у свету као дан посвећен пчеларству и пчелама, 

а пре свега подизању свести о значају пчела. Предшколци су разгледали књиге, 

часописе и енциклопедије упознајући се са значајем пчела за човека. Организовали смо 

ликовну радиницу на исту тему. 

 

 



TEMA: “Светски дан лептира” 

РАЗРЕД: предшколци 

ВАСПИТАЧИЦЕ: Ташић Марина и Станковић Сандра 

Светски дан лептира који се обележава 28.маја је дан посвећен овим нежним инсектима 

који одушевљавају својим занимљивим изгледом и јединственим шарама на крилима. 

Веома је важно да се на овај дан подсетимо неких ретких врста и подигнемо свест деце 

о њиховом значају и очувању. Поред разговора организовали смо више ликовних  

радионица, на рециклажном материјалу ланеним стољњацима , деца су темперама 

сликала  лептире разних боја и шара, украшавали су исечене лептире и цртали у 

свескама на исту тему. 

 

TEMA: “Промене које доносе годишња доба” 

ПРЕДМЕТ: свет око нас, секција 

РАЗРЕД: II-3 

УЧИТЕЉИЦА: Вања Петровић 

У оквиру обраде лекције -Промене које доносе годишња доба, ученици су направили, 

групним радом, плакате на којима су написали и залепили сличице које показују које 

све промене у природи имамо када се мењају годишња доба. Затим су радове 

представили предшколцима чиме су увежбавали наступ пред ученицима који нису из 

нашег одељења. 

 

 

 



TEMA: “Дан школе” 

ПРЕДМЕТ: физичко васпитање, секција 

РАЗРЕД: други 

УЧИТЕЉИЦЕ: Ружица Пурић, Сања Мићановић, Вања Петровић, Тања Вречко и 

Драгана Чупић 

Ученици другог разреда обележили су дан школе заједно и повезали заједничке 

активности са пројектом школе “Младост даје здравље и радост”. Заједно су у 

школском дворишту играли бадминтон, радили вежбе обликовања, играли друге игре 

које се играју у групама. 

           

TEMA: “Дан школе” 

ПРЕДМЕТ: физичко васпитање 

РАЗРЕД: четврти разред 

УЧИТЕЉИЦЕ: Мартина Ћалић 

Поводом дана школе, који обележавамо у мају, у оквиру ваннаставних активности 

ученици четвртог разреда учествовали су у међуодељенским турнирима у фудбалу, 

кошарци и између две ватре. Ученици IV/1 забележили су победу у “ Између две ватре “ 

        

           



ТЕМА: „Паметна фасцикла – разломци и децимални бројеви“ 

ПРЕДМЕТ: математика 

РАЗРЕД: пети 

НАСТАВНИК: Злата Ступаревић 

 Током месеца маја реализован је пројектни задатак из математике у вези са 

разломцима и децималним бројевима у свим одељењима петог разреда. Ученици су 

сами осмишљавали и правили своју „Паметну фасциклу“ са најважнијим  правилима и 

примерима  сабирања, одузимања, множења и дељења  у скупу рационалних бројева. 

Направљено је око 140 различитих креативних радова на ту тему. Фасцикле су 

послужиле ученицима да, на занимљив начин, утврде своје знање из дате области. Сви 

ученици награђени су додатним поенима који су утицали на фомирање оцене из 

математике. 

 

 

 

 

 

 



ТЕМА: „Животиња – цртеж, линија“ 

ПРЕДМЕТ: ликовна култура 

РАЗРЕД: пети 

НАСТАВНИК: Тамара Егер 

Ученици V/5, користили су различите врсте линија кроз приказ омиљене животиње. 

Изложба радова у кабинету за српски језик. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ТЕМА: Обилазак цркве Вазнесења Господњег и манастира Фенек 

ПРЕДМЕТ: верска настава 

РАЗРЕД: пети, шести, седми 

НАСТАВНИК: Мирјана Скокић, Павел Спасић 

 У недељу 29. 5. 2022. године вероучитељи  Павел Спасић и Мирјана Скокић 

водили су ученике у цркву Вазнесења Господњег у Јакову на причешће. Потом смо 

обишли манастир Фенек. Монах нам је одржао предавање о манастиру. 

 

 

 

 

 



ТЕМА: „Сунцокрети“ 

ПРЕДМЕТ: Ликовна култура 

РАЗРЕД: пети 

НАСТАВНИК: Вања Ђорђевић 

 Радови ученика 5. разреда инспирисани делом „Сунцокрети“ Ван Гога, 

изложени су у мају у холу школе. 

 

 

ТЕМА: „Упознајмо птице“ 

ПРЕДМЕТ: Ликовна култура 

РАЗРЕД: пети 

НАСТАВНИК: Вања Ђорђевић 

 На општинском ликовном конкурсу на тему „Упознајмо птице“ у 

организацији Пријатеља деце Новог Београда, учествовало 10 најбољих ученичких 

радова, од којих је ученик Арса Марић 5-3 освојио похвалу за излагање. 

 



ТЕМА: „Римско царство – римски бројеви“ 

ПРЕДМЕТ: историја, математика 

РАЗРЕД: пети 

НАСТАВНИК: Јелена Михајловић Бабић, Злата Ступаревић  

 Поводом обележавања Дана школе наставница историје Јелена Михајловић - 

Бабић  и наставница математике Злата Ступаревић одржале су 9. маја 2022. године у 

одељењу V5 час корелације ова два предмета. Ученици су се поделили у групе и најпре 

одговарали на питања из историје у вези са римским царством користећи римске цифре 

у писању одговора. Када су све групе предале одговоре, добили су папире са задацима 

из математике у вези са римским бројевима. После решавања задатака из математике, 

наставнице су, на основу освојених поена на одговорима, прогласиле победничку 

групу. Ученици су били заинтересовани за рад. Часу је присуствовао наставник 

информатике Бранимир Здравковић, одељенски старешина овог одељења. 

              

 

 



ТЕМА: „Саобраћајни полигон“ 

ПРЕДМЕТ: техника и технологија 

РАЗРЕД: пети и седми 

НАСТАВНИК: Александар Тановић и Славица Стајић Врачевић 

 Поводом „Дана школе“,  у школском дворишту, организовали смо вожњу 

бициклом за ученике петог и седмог разреда. 

 

 

ТЕМА: градско (окружно) такмичење „Шта знаш о саобраћају“ 

ПРЕДМЕТ: Техника и технологија 

РАЗРЕД: пети и седми  

НАСТАВНИК: Александар Тановић 

 На градском такмичењу „Шта знаш о саобраћају“, које је одржано у ОШ 

„Војвода Путник“, 07.маја, наших троје ученика, Лазар Перић, Нађа Станковић и 

Стефан Ристивојчевић, се такмичило у оквиру осмочлане екипе Новог Београда. 

 

 



ТЕМА: „Загонетни облик“ 

ПРЕДМЕТ: математика 

РАЗРЕД: шести 

НАСТАВНИК: Драгана Бадњаревић 

 Сви ученици 6. разреда су, у циљу вежбања прецизног представљања тачака у 

координатном систему, уносили дате тачке у координатни систем, спајали одређене 

групе тачака и откривали загонетни облик који се добија на крају задатка. Ученицима је 

било забавно радити на овај начин. 

 

 

 

 



ТЕМА: „Дан школе – женски фудбал“ 

ПРЕДМЕТ: физичко и здравствено васпитање 

РАЗРЕД: шести 

НАСТАВНИК: Весна Вуковић, Марко Синђић 

 Петнаест сјајних девојчица, ученица шестог разреда из одељења 6/1, 6/2, 6/3, 6/4 

и 6/5 одиграле су 24. маја ревијални фудбалски турнир посвећен Дану наше школе. На 

овај начин, не само да је обележен важан дан за ОШ „Младост“ већ је указана част 

генерацији која је на првенству града освојила неприкосновено 1. место у конкуренцији 

ученица 5. и 6. разреда. 

Ученице: Сорак Сара, Миловановић Маша (6/1); Ђурић Нађа (6/2); Чупић 

Даница, Каназир Ленка, Милошевић Уна, Ђокић Неда, Кример Јулија, Ћирковић Тара 

(6/3); Дубак Мина, Ескић Лана и Ескић Ивона (6/4); Сарић Миљана, Сарић Милица и 

Ускоковић Катарина (6/5). 

Одигране су три утакмице које су се завршиле тесним резултатом и погодцима у 

последњим секундама. Ипак, оно што је најважније су сјајни утисци играчица, публике 

и наставника. 

              

              

                     



ТЕМА: Такмичење из прве помоћи 

ПРЕДМЕТ: биологија 

РАЗРЕД: шести 

НАСТАВНИК: Весна Милорадовић 

 Наставница Весна Милорадовић је предводила екипу ученика наше школе на 

такмичењу из Прве помоћи, одржаном 17.05.2022.г. у ОШ „Надежда Петровић“ од 13-

18 часова. Ученици: Сара Сорак 6-1, Андреа Бајић 6-2, Катарина Ускоковић 6-3, Филип 

Димитријевић 6-4, Нађа Убипарип 6-5 и Иван Николић 6-5 су освојили 3. место у 

екипном такмичењу. 

 

 

 

 



ТЕМА: „Мерење пулса пре и после физичке активности на саобраћајном полигону уз 

помоћ микробит уређаја“ 

ПРЕДМЕТ: техника и технологија, информатика, биологија, физичко васпитање 

РАЗРЕД: шести и осми 

НАСТАВНИК: Слађана Матијашевић, Сања Милановић, Бранимир Здравновић, 

Татјана Павловић, Зоран Лазаревић 

 Ученици 6/3, 8/3 и 8/4 разреда су имали прилику да на практичан начин сазнају 

каква је реална примена микробита. На часовима информатике и рачунарства су 

кодирали, а на саобраћајном полигону су прелазили путању са препрекама вожњом 

бицикла, трчећи и брзим ходом. Пре и после извођења полигона мерили су пулс и 

подсетили се знања из биологије. Корелацијом предметних садржаја, ученици су 

добили прилику да разумеју како информатичка знања могу бити искоришћена за 

праћење здравственог статуса у ситуацијама које су блиске реалном животу (кроз 

савладавање саобраћајног полигона) и у физичкој активности, мерењем срчане 

фреквенције, пре и након активности. 

 

 

 

 



ТЕМА: ,,Збирка за завршни испит” 

ПРЕДМЕТ: Математика 

РАЗРЕД: осми 

НАСТАВНИК: Цвија Васић 

Ученици су по групама и самостално конструисали пример теста и кључа из 

математике за завршни испит. Самостално састављање теста који су имали за домаћи 

задатак је подразумевало састављање теста у дигиталној форми, чиме је постигнута 

корелација са Информатиком и рачунарством. Овај задатак је ученицима био одлична 

припрема за завршни испит, самим тим је њихова мотивација и посвећеност овом 

пројектном задатку била на повишеном нивоу. 

 

ТЕМА: Окружно такмичење из биологије 

ПРЕДМЕТ: биологија 

Окружно такмичење у основној школи „Сава Шумановић“ – 7.5.2022. 

Наставник Разред Ученик Награда 

Весна Милорадовић пети 

Вукашин Јаничић III 

Михајло Јовановић похвала 

Бојана Абрашевић III 

Милош Џаковић похвала 

Татјана Павловић осми 
Нађа Лазић III 

Војин Вујадиновић III 

Мина Миловановић III 

 

 



ТЕМА: Републичко такмичење из биологије 

ПРЕДМЕТ: биологија 

Републичко такмичење на Биолошком факултету у Београду – 29.5.2022. 

Наставник Разред Ученик Награда 

Татјана Павловић осми Мина Миловановић I 

       

 

ТЕМА: Републичко такмичење из технике и технологије 

ПРЕДМЕТ: техника и технологија 

Републичко такмичење у основној школи „Јожеф Атила“ у Новом Саду  

13-14.5.2022. 

Наставник Разред Ученик Награда 

Слађана Матијашевић осми 
Стефан Ковач III 

Хелена Баковић 
без 

пласмана 

           

 



ТЕМА: „Кубизам, Пикасо, Пол Кле“ 

ПРЕДМЕТ: ликовна култура 

РАЗРЕД: осми 

НАСТАВНИК: Тамара Егер 

Разумевање Кубизма и његових зачетника. Радови ученика осмог разреда по узору на 

дела Пикаса и Пол Клее-а.  

Изложба у холу школе – селекција најуспешнијих радова из свих одељења осмог 

разреда. 

 

 



ТЕМА: Ликовни конкурс 

ПРЕДМЕТ: ликовна култура 

РАЗРЕД: пети 

НАСТАВНИК: Тамара Егер 

Михаило Чабаркапа, одљење V/5 својио је 3.место на општинском ликовном конкурсу 

“Упознајмо птице”, у организацији - “Пријатељи деце општине Нови Београд”. 

 

 

 

 

 

 

 



ЈУН 

TEMA: “Светски дан океана” 

РАЗРЕД: предшколци 

ВАСПИТАЧИЦЕ: Ташић Марина и Станковић Сандра 

08.06.2022. године предшколци су обележили Светски дан океана, који је установљен 

као упозорење на проблем глобалног загађења, прекомерног риболова и драстичног 

смањења океанских врста. Разгледали смо енциклопедије, организовали Ликовну 

радионицу на исту тему. 

 

TEMA: “Завршна приредба” 

РАЗРЕД: предшколци 

ВАСПИТАЧИЦЕ: Ташић Марина и Станковић Сандра 

За крај дружења предшколци су организовали приредбу за родитеље. Кроз песму, 

рецитације и скечеве деца су показала део онога што су научили у ,,Малој школи“. 

 

 

 



TEMA: “Читалачка значка” 

ПРЕДМЕТ: са библиотекарком 

РАЗРЕД: II-3 

УЧИТЕЉИЦА: Вања Петровић 

За труд у учествовању манифестација “Читалачка значка” ученици: Дана Драгосавац, 

Нађа Ћалић, Лазар Мирјанић, Софија Елез, Елена Филиповић, Ана Новаковић, Дуња 

Марковић и Лара Бјелаковић су похваљени и награђени од Библиотеке града Београда. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TEMA: “Витез” 

РАЗРЕД: IV-3 

УЧИТЕЉ: Наташа Дувњак 

Учестовали смо са ликовним радовима у дечјем часопису  „Витез“ и сваког месеца је 

један од ликовних радова ученика IV/3 нашао своје место у часопису, за шта смо као 

одељенска заједница добили Диплому часописа „Витез“. 

 

TEMA: “За будуће прваке” 

РАЗРЕД: IV-3 

УЧИТЕЉ: Наташа Дувњак 

Узели смо учешће у изради честитки за будуће ђаке прваке, као и у радионици поводом Дана 

школе и направили разгледнице - Поздрав из ОШ „Младост“. 

       

 



TEMA: “Такмичења” 

РАЗРЕД: IV-3 

УЧИТЕЉ: Наташа Дувњак 

Такмичари, награђени и похваљени ученици у школској 2021/22. години. 

 

 

 



ТЕМА: „Педагошки музеј и Калемегдан“ 

ПРЕДМЕТ: математика 

РАЗРЕД: пети 

НАСТАВНИК: Злата Ступаревић 

 Поводом успешног завршетка петог разреда школске 2021/2022. године, 

ученици одељења 5-2 са одељенским старешином Златом Ступаревић посетили су 

Калемегдан и Педагошки музеј. Излет је реализован 24.06.2022. године, уз сагласност 

родитеља. Ученици и одељенски старешина састали су се испред школе око 10 часова 

па  трамвајем број 11 отишли до Педагошког музеја. Након обиласка музеја уз стручно 

вођење кустоса и кратке шетње Кнез Михајловом улицом, отишли смо до Калемегдана. 

У парку смо се одморили, фотографисали испред Споменика захвалности Француској и 

око 13 часова кренули трамвајем број 11 ка Новом Београду. Испред школе смо били 

око 13:30. Излет је прошао у најбољем реду и добром расположењу. 

 

 



ТЕМА: „Римско царство – римски бројеви“ 

ПРЕДМЕТ: математика, историја 

РАЗРЕД: пети 

НАСТАВНИК: Злата Ступаревић, Љиљана Недељковић 

 Поводом обележавања завршетка школске године наставница историје Љиљана 

Недељковић  и наставница математике Злата Ступаревић одржале су 23. јуна 2022. 

године у одељењу V4 час корелације ова два предмета. Ученици су се поделили у групе 

и најпре одговарали на питања из историје у вези са римским царством. Када су све 

групе предале одговоре, добили су папире са задацима из математике у вези са 

римским бројевима. После решавања задатака из математике, наставнице су, на 

основу освојених поена на одговорима, прогласиле победничку групу. Ученици су били 

заинтересовани за рад. 

 

 



ТЕМА: „Дела Ван Гога и Едвард Мунка“ 

ПРЕДМЕТ: Ликовна култура 

РАЗРЕД: шести 

НАСТАВНИК: Вања Ђорђевић 

 Ученици 6. разреда су реализовали изложбу на паноима у холу школе, 

инспирисану делима Ван Гога и Едварда Мунка, у ликовним техникама темпера и суви 

пастел. 

 

 

И ове године, као и претходних је на инстаграм профил @osmladost_art, 

намењен ликовним радовима ОШ „Младост“, додато мноштво нових ученичких радова. 

 

 



ТЕМА: „Процентни рачун“ 

ПРЕДМЕТ: математика 

РАЗРЕД: шести 

НАСТАВНИК: Драгана Бадњаревић 

 Сви ученици 6. разреда су учествовали у пројектном задатку из математике 

везаном за процентни рачун. Ученици су сакупљали податке о томе који део новца, 

који добијају за ужину, троше на одређене категорије као што су сокови, слаткиши, 

производи из пекаре, слане грицкалице и тако даље. Податке су представљали табелом 

и графиконом. Ученици су такође имали задатак да напишу кратак састав везан за 

здраве навике и замену грицкалица за здраве прехрамбене производе.  У оквиру 

пројекта је извршена корелација са предметима информатика и рачунарство (обрада 

текста у Word – у и креирање дијаграма у Excel - у), српски језик и књижевност и 

здравствено образовање. 

 

 
 

 



ТЕМА: „Анкета – обрада података“ 

ПРЕДМЕТ: математика 

РАЗРЕД: седми 

НАСТАВНИК: Ивана Грујичић 

 Ученици седмог разреда су у оквиру наставне теме „Обрада података“ подељени 

у тимове, и сваки тим је одабрао тему за анкету. Након тога су осмислили питања за 

анкету и спровели је међу ученицима и случајним пролазницима. Након прикупљених 

података, те податке су приказали табеларно и графичким методама. Користили су 

средњу вредност, процентни рачун, медијану и мод. Овај пројекат је урађен у 

корелацији са информатиком, историјом, биологијом, географијом, физичким 

васпитањем. 

 

 

 



ТЕМА: Разна такмичења 

ПРЕДМЕТ: физичко и здравствено васпитање 

РАЗРЕД: - 

НАСТАВНИК: Зоран Лазаревић 

Од марта до јуна су организована такмичења у малом фудбалу и рукомету. 

Мали фудбал: Наша школа је освојила 3. Место на општинском такмичење  у 

категорији 5/6. разред, дечаци,7/8 разред су били 1.на општинском такмичењу, а 4. на 

градском. Девојчице 5/6 прво место на градском и општинском такмичењу, а девојчице 

7/8 друго место на општинском нивоу.  

Чупић Даница МВП градског такмичења у малом фудбалу за девојчице 5/6 разред 

 

Рукомет дечаци 7/8 треће место на општинском такмичењу а дечаци 5/6 2.место.  

          

 

 

 

 

 


